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Драги ученици,

  

Пози

вамо Вас на сарадњу и у новој школској години. Полазећи од тога да је сваки проблем
решив увек нам се можете обратити за савет, помоћ и разговор.

  

Разговараћемо на различите теме, ако:

  

-       Желите мало боље да разумете своје понашање, емоције,

  

-       Желите да знате које су ваше одлике личности или са каквим интелектуалним
капацитетима располажете,

  

-       Желите да добијете помоћ у погледу избора занимања, уписа факултета,

  

-       Желите да решите неке тешкоће у комуникацији са вршњацима, родитељима,
наставницима, особама супротног пола, ..,

  

-       Имате проблем са прилагођавањем у одељењу,

  

      

-       Имате проблем са учењем ( слаба концентрација, одсуство мотивације,
неорганизованост, лоше радне навике, превелики захтеви родитеља у вези учења,трема
пред усмено одговарање ..),
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-       Имате проблем са тремом у школи (имате психосоматске тегобе пред неки час, не
можете да одговарате пред одељењем, осећате велики страх када сте у школи,...),

  

-       Имате проблема у породици ( неразумевање са родитељима, проблеми
алкохолизма, насилништва у породици, развод родитеља, ..),

  

-       Имате неки проблем о којем не можете ни са ким да разговарате, ми смо увек ту за
Вас, дајемо савет и подршку.

  

На часовима одељенске заједнице разговараћемо на различите теме: Технике успешног
учења, Превенција вршњачког насиља, Развијање самопоуздања код адолесцената,
Емоционална интелигенција - унапређење емоционалног здравља, Избор занимања,
Насиље у адолесцентским везама, Болести зависности, Правилна исхрана.

  

Циљ нам је да Ви активно учествујете у реализацији тема на часовима одељенске
заједнице, пошто смо бирали теме које су прилагођене вашем узрасту, развојним
карактеристикама и интересовањима. Слободно предложите теме које желите да
реализујете на часу одељенске заједнице Вашим одељенским старешинама, оно што је
Вама интересантно.

  

План и програм тема за одељенске заједнице од I до  IV разреда можете погледати    о
вде
:

  

Срећно!
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Педагошко- психолошка служба у нашој школи ради у две смене:

  

I смена 0730- 1430

  

II смена 1000- 1700

  

Педагог школе – Драгица Јокић

  

Психолог школе – Драгана Петровић

  

  

Видимо се!
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